



平成30年8月27日

各位

会社名 株式会社ANAP
代表者名 代表取締役社長 家高 利康
(JASDAQ・コード番号3189)
問合せ先 執行役員 経営企画部長 大矢 正幸
(TEL. 03-5772-2717)

(訂正) 適時開示資料「株主優待制度の拡充に関するお知らせ」の一部訂正について

平成30年8月8日に発表いたしました適時開示資料「株主優待制度の拡充に関するお知らせ」につきまして、株主優待内容(当社通販サイトの優待割引券発行基準及びiTunesカード贈呈)について変更はございませんが、当社通販サイトの優待割引券発行基準について、拡充前の記載が漏れていましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「2. 拡充の内容 (1) 優待内容」

2. 訂正内容

【訂正前】

2. 拡充の内容

(1) 優待内容

(現行)

当社通販サイト「ANAPオンラインショップ」で販売されている商品を5,000円以上購入の方は30%割引で購入いただけます。ただし、割引対象商品の上限金額は10万円とします。

通販サイト「ANAPオンラインショップ」URL：<https://www.anapnet.com/>

※ご所有株式数に応じて、以下の発行基準で優待割引券を贈呈いたします。

<発行基準>

ご所有株式数	100株以上500株未満	1枚
ご所有株式数	500株以上1,000株未満	2枚
ご所有株式数	1,000株以上	3枚

(拡充後)

現行の優待に以下内容を追加します。

ご所有株式100株以上の株主様に、iTunesカード3,000円分を贈呈いたします。

【訂正後】

2. 拡充の内容

(1) 優待内容

(拡充前)

当社通販サイト「ANAPオンラインショップ」で販売されている商品を5,000円以上購入の方は30%割引で購入いただけます。ただし、割引対象商品の上限金額は10万円とします。

通販サイト「ANAPオンラインショップ」URL：<https://www.anapnet.com/>

※ご所有株式数に応じて、以下の発行基準で優待割引券を贈呈いたします。

<発行基準>

ご所有株式数	100株以上1,000株未満	1枚
ご所有株式数	1,000株以上2,000株未満	2枚
ご所有株式数	2,000株以上	3枚

(拡充後)

当社通販サイト「ANAPオンラインショップ」で販売されている商品を5,000円以上購入の方は30%割引で購入いただけます。ただし、割引対象商品の上限金額は10万円とします。

通販サイト「ANAPオンラインショップ」URL：<https://www.anapnet.com/>

※ご所有株式数に応じて、以下の発行基準で優待割引券を贈呈いたします。

<発行基準>

ご所有株式数	100株以上500株未満	1枚
ご所有株式数	500株以上1,000株未満	2枚
ご所有株式数	1,000株以上	3枚

上記拡充後<発行基準>の優待に以下内容を追加します。

ご所有株式100株以上の株主様に、iTunesカード3,000円分を贈呈いたします。

以上